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Норма площі на одну особу у наметовому містечку має становити
щонайменше 4.5 кв. м. критої площі, висота стелі не менше 2 м. у найвищій
точці.

Розміщені в наметах іноземці, особи без громадянства, біженці
забезпечуються індивідуальним спальним місцем, постільними речами тощо.

Також у наметовому містечку має бути забезпечено:

належний температурний режим (не нижче +18 °C під час опалювального
сезону);

доступ до питної води;

умови для забезпечення санітарно-гігієнічних потреб;

харчування.

Особи у наметовому містечку можуть харчуватися їжею, приготовленою
штатними кухарями в їдальні або доставленою до містечка згідно з угодами,
укладеними з підприємствами громадського харчування. У наметовому містечку
має бути встановлено центр харчування з розрахунку – 1 центр на 20 000 осіб.

За можливості харчування забезпечується відповідно до культурних та
релігійних особливостей і традицій утримуваних осіб.

Особи, які перебувають у локалізованих приміщеннях, харчуються
безпосередньо в цих приміщеннях.

У разі необхідності іноземці та особи без громадянства можуть також
харчуватися в приміщеннях багатоцільового призначення.

Для приготування їжі для малолітніх дітей іноземцями та особами без
громадянства використовуються спеціально обладнані приміщення для підігріву
їжі.

Доступ до питної води забезпечується із розрахунку 20 л. на 1 особу на
добу.

Вбиральні повинні бути передбачені в розрахунку 1 вбиральня на 20 осіб
(окремо для чоловіків та жінок), розміщуватись не ближче 6 м від помешкання.

Душові кабіни повинні бути передбачені 1 душова кабіна на 50 осіб
(окремо для чоловіків та жінок).

Іноземці, особи без громадянства, біженці розміщуються окремо з
урахуванням статевих, а у разі потреби - релігійних, етнічних та інших



відмінностей. Жінки проживають у кімнатах окремо, харчуються і проводять
вільний час окремо від чоловіків. Вагітні жінки, батьки з дітьми та сім’ї
розміщуються в окремих житлових приміщеннях з умовами для задоволення
особливих потреб дитини.

Якщо не має можливості розмістити сім’ю окремо, діти проживають
разом із одним із батьків, однієї з ними статі. Діти іноземців та осіб без
громадянства, розлучені із сім’єю, направляються до притулку для дітей служби
у справах дітей.

Особам, які розміщуються у наметових містечках, має бути забезпечено
можливість для проведення релігійних обрядів відповідно до їх віросповідання.


